

Министерство образования  
и науки Алтайского края  
КГБПОУ  
«СЛАВГОРОДСКИЙ  
АГРАРНЫЙ ТЕХНИКУМ»  
ул. Ленина, 1, г. Славгород,  
Алтайский край, 658821  
тел. (38568) 5-82-41, 5-81-12  
факс (38568) 5-81-12  
E-mail: agrar@ab.ru  
01.03.2017 № 94

Министру  
А.А. Жидких

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

### **ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ КОРРУПЦИИ В КГБПОУ «СЛАВГОРОДСКИЙ АГРАРНЫЙ ТЕХНИКУМ»**

Во исполнение Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 г. в части ст. 13.3. Обязанность организаций принимать меры по предупреждению коррупции, в КГБПОУ «Славгородский аграрный техникум» проводится работа в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции. Приказом по техникуму от 19.11.2014г. № 198 зам. директора по учебной работе Пасько Л.И. назначена ответственным за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Налажена совместная работа по данному направлению с правоохранительными органами. Ежегодно на родительских собраниях в группах нового приема с вопросами профилактики правонарушений, в том числе и коррупционных, выступают сотрудники полиции. Регулярно для студентов проводится лекторий «Подросток и закон» с участием правоохранительных органов.

В сентябре каждого учебного года в учебных группах всех курсов классные руководители проводят собрания «Я – система прав и обязанностей». На общие собрания в общежитие также приглашаются сотрудники правоохранительных органов для выступления по вопросам соблюдения Законов РФ, правил внутреннего распорядка общежития.

Помощником прокурора славгородской межрайонной прокуратуры Минаевой С.А. 15.12.2016г. проведена лекция для сотрудников и студентов техникума на тему «Ответственность за дачу, получение и посредничество во взяточничестве». Совместно с правоохранительными органами проведено анкетирование студентов на выявление отношения к экстремизму и терроризму, которое завершилось лекцией «Экстремизму – нет!».

Организована работа кружка «Юный правовед». Руководителем кружка при участии кружковцев проведены: классный час «Молодежь и выборы», викторина «Конституция РФ» и «Избирательное право».

Проводимые мероприятия направлены на стимулирование мотивации антикоррупционного поведения, соответствующего правовым и морально-этическим нормам, а также формирование умения выявлять обстоятельства, способствующие преступности, в том числе коррупции.

Заместителем директора по учебной работе, заведующими отделениями совместно с юристом техникума приведены в соответствие с приказами Главного управления образования и науки Алтайского края, Министерства образования и науки Алтайского края, протестом Славгородской межрайонной прокуратуры, нормативными

правовыми документами, следующие локальные акты: положения о стипендиальном обеспечении и других мерах социальной поддержки обучающихся, о правилах поощрения и порядке применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания, о промежуточной аттестации студентов, о порядке отчисления обучающихся из профессиональных образовательных учреждений Алтайского края и учету лиц, не приступивших к занятиям, о порядке перевода лиц, обучающихся по программам среднего профессионального образования, о переходе студентов с платного обучения на бесплатное, о порядке пересчета результатов освоения обучающимися учебных дисциплин, междисциплинарных курсов, профессиональных модулей, об оказании платных образовательных услуг, о распределении педагогической нагрузки преподавателей, правила приема на 2016-2017 учебный год. В декабре 2015 года разработано положение о конфликте интересов работников КГБПОУ «Славгородский аграрный техникум», с которым ознакомили на заседании педагогического совета 12.02.2016г, акцентируя внимание на обязанности работника в связи с раскрытием и урегулированием конфликта интересов. Доведено до сведения всех сотрудников письмо Главного управления от 25.12.2015 № 1564 о наличии законодательно установленного запрета дарить и получать подарки. Работа со студентами и сотрудниками строится в соответствии с Кодексом профессиональной этики, принятым в техникуме, правилами внутреннего распорядка обучающихся, правилами внутреннего трудового распорядка. С 2014 года в техникуме работает постоянно действующая комиссия по внутреннему расследованию. Юрист и специалист по кадровой работе следят за своевременным предоставлением справок об отсутствии судимости при оформлении на работу основного персонала, которые хранятся в личном деле работника.

Решения по вопросам отчисления обучающихся в обязательном порядке рассматриваются на педагогическом совете в присутствии студентов и родителей несовершеннолетних обучающихся.

Процедура аттестации педагогических работников техникума позволяет соблюдать единую систему оценки профессионализма педагога. Аттестационные материалы педагогических и руководящих работников проходят внутритехникумовскую экспертизу со стороны администрации техникума, методических цикловых комиссий, профсоюзного комитета, а так же специалиста, назначенного приказом Министерства образования и науки Алтайского края, который осуществляет анализ профессиональной деятельности аттестуемого педагогического работника.

Подведение итогов за семестр по результатам профессиональной деятельности для определения стимулирующих выплат проводится экспертной комиссией в соответствии с положением об оценке качества и результативности труда работников.

Экзамены проходят по расписанию, пересдача проводится по направлениям, выданным зав. отделениями. При повторной пересдаче создается комиссия.

Приемная комиссия работает в соответствии с Правилами приема.

Отчетность о работе техникума составляется в соответствии с приказами Министерства образования и науки Российской Федерации, приказами Министерства образования и науки Алтайского края и размещается в системе сбора статистической отчетности (АКИАЦ), ГИВЦ Минобрнауки. Внутренняя отчетность определена внутренними локальными актами в целях сбора информации об успеваемости, выпуске, контингенте, движении обучающихся, используемой для статистических отчетов, формирования государственного задания на очередной год, отчета о выполнении государственного задания, а также для работы в АИС «Сетевой Город. Образование».

Информация о деятельности образовательного учреждения размещается на информационных стендах и на сайте техникума. Результаты НОК ОД, проводимой в 2016 году, составляют 144 балла, что соответствует оценке «отлично».

Директор



А.Н. Авраменко